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Motto: „Keď otvoríš bránu detskej duše, nájdeš vesmír.“
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Vymedzenie vlastných cieľov a poslania výchovy a vzdelávania
Vlastné ciele a poslanie výchovy a vzdelávania boli stanovené v súlade s/so:
· všeobecnými cieľmi ustanovenými v štátnom vzdelávacom programe,

· cieľmi výchovy a vzdelávania ustanovenými v školskom zákone,

· potrebami a záujmami detí, rodičov / zákonných zástupcov a pedagogických zamestnancov,

· vlastným zameraním materskej školy.

Východiskom pre ich tvorbu boli hodnoty, ktoré materská škola uznáva a rozvíja u detí:
· láska k prírode,

· túžba po vzdelaní,

· vzájomná úcta,

· radostné prežívanie života,

· zodpovednosť za svoje zdravie,

· rešpektovanie jedinečnosti každej osobnosti.

Vlastné ciele

· poznávať prírodu a jej zákonitosti ako súčasť každodenného života,
· poznatky získavať prostredníctvom hier, experimentovania a bádania, 

· získavať pohybové zručnosti na pohybových aktivitách a športových podujatiach,
· posilňovať aktivitu, tvorivosť, samostatnosť, 
· rozvíjať kritické myslenie, 

· rozvíjať schopnosť pracovať spoločne, vzájomne sa rešpektovať,

· poznať význam starostlivosti o vlastné zdravie,

·  veku primerane sa vyjadrovať a presadiť s ohľadom na práva a potreby iných.
Vlastné zameranie materskej školy
Materská škola je postavená v malebnej obci a je spoločným zariadením základnej školy s materskou školou. Školský dvor je priestranný, vysadený listnatými a ihličnatými stromami, kríkmi a  trávou. Súčasťou dvora je aj malá kvetinová záhradka, ktorú udržiavame spoločne s deťmi. Prírodné prostredie okolia materskej školy umožňuje takmer denne realizovať aktivity zamerané na prírodovedné poznávanie prostredníctvom priameho zážitku. Na dvore je dopravné ihrisko, ktoré využívame  najmä v jarných a jesenných mesiacoch. Realizujeme tu aj loptové a atletické športové činnosti. 
I napriek tomu, že materská škola nie je v meste, začleňujeme do výchovno- vzdelávacej činnosti aj exkurzie a návštevy kultúrnych inštitúcií, zúčastňujeme sa na podujatiach pre materské školy organizované mestom Ružomberok a Liptovský Mikuláš. 

Materská škola realizuje aktivity projektu Škola podporujúca zdravie, ktorý pôvodne vznikol na podnet Svetovej zdravotnej organizácie v roku 1992 a environmentálny projekt pod názvom „V jednej kvapke vody môžeš spoznať celý svet“.
 Zloženie tried je heterogénne  - to znamená vekovo zmiešané, čo dáva každodennému životu a realizácii výchovno – vzdelávacej činnosti špecifický rozmer. Život pre deti v zmiešanej skupine je prirodzenejší, poskytuje možnosti a príležitosti pre vzájomné učenie sa detí a sociálne rôznorodejšie situácie. Deti vstupujú do triedy, ktorá je spoločenstvom detí s dohodnutými a vzájomne akceptovanými pravidlami a hodnotami, čo uľahčuje ich adaptáciu , zvyšuje pocit bezpečia detí aj rodičov. Preferované sú skupinové formy učenia detí, kde výsledok závisí od spoločného úsilia, a tiež individuálne formy vzdelávania, pri ktorej učiteľka prihliada na individualitu dieťaťa a jeho schopnosti. 
Základnou formou realizovania výchovno – vzdelávacej činnosti sú hry v najrôznejších podobách. Chceme mať materskú školu, v ktorej sa deti učia prostredníctvom hry (hravo), v zdravom prostredí (zdravo) a v ktorej sa  naučia prežívať život radostne (s úsmevom), lebo vedieť sa  tešiť zo života a z každodenných maličkostí je v súčasnom svete veľmi dôležité. 
Učebné osnovy
 Učebnými osnovami školského vzdelávacieho programu sú vzdelávacie štandardy vzdelávacích oblastí Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách.
Východiská plánovania výchovno – vzdelávacej činnosti. 

· Učivo je rozdelené do desiatich obsahových celkov, ktoré nadväzujú na štyri ročné obdobia, konkrétne sviatky a podujatia v obci. Každý obsahový celok sa skladá z tém, ktoré si učiteľky môžu podľa potreby zlúčiť, prípadne zmeniť ich poradie z dôvodu pohyblivých sviatkov a materiálneho – technického zabezpečenia plánovaných aktivít v triede. 

· Vzdelávacie oblasti sú vzájomne prestupné a ciele jednej z nich možno dosahovať aj pri realizácii obsahu z iných vzdelávacích oblastí. Na úrovni plánovania obsahu vzdelávania je možné vzájomné prelínanie vzdelávacích oblastí a ich integrácia.

· Vzdelávacie štandardy dosahované bežnými dennými aktivitami bez potreby plánovať ich v rámci cielených vzdelávacích aktivít sa realizujú bez plánovania. 

· Nie je určené, koľko rozvojových úrovní plánujeme. Plánovanie úrovní dosiahnutia cieľa je úplne v kompetencii učiteľky, ktorá najlepšie vie, aké sú jej deti v triede. 
· Učiteľka pri plánovaní dbá o vyvážený pomer zamerania činností podľa vzdelávacích oblastí a oblastí rozvoja osobnosti dieťaťa. Pomer zaradenia vzdelávacích oblastí ovplyvňuje aj aktuálna téma obsahového celku a jej charakter. 
· V pláne sa vždy musia objaviť aj zdravotné cvičenia. Sú premyslene naplánované tak, ako ostatné aktivity. 
· Dominujú činnosti, pri ktorých je dieťa aktívne, pasívne učenie sa obmedzuje na minimum. 

· Naplánované činnosti a ich množstvo musia rešpektovať tempo učenia sa detí – v duchu „menej je viac“. 

· Využívame vzájomné učenia sa detí. Neizolujeme od seba vekové skupiny. 

· Neučíme deti to, čo už vedia. Vždy sa ich snažíme posunúť ďalej. Netvoríme plány pre obsah, ale pre deti.

· Pokiaľ je to možné, plánujeme aktivity prostredníctvom hry! (Hry súťaživé, vedomostné, hry pohybové, didaktické...)

Spôsob, podmienky ukončovania výchovy a vzdelávania a vydávanie dokladu o získanom vzdelaní
Predprimárne vzdelanie dieťa získa absolvovaním posledného roku vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v materskej škole spravidla v školskom roku, v ktorom do 31. augusta dovŕši šiesty rok veku. Predškolské vzdelávanie môže dieťa predčasne ukončiť ak nedovŕšilo šiesty rok veku pri dosiahnutí školskej spôsobilosti podľa vyjadrenia príslušného zriadenia výchovného poradenstva a prevencie a všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorí odporučia predčasné zaškolenie dieťaťa.
Dokladom o získanom predprimárnom stupni vzdelania je osvedčenie o získaní predprimárneho vzdelávania. Osvedčenie sa vydáva na predpísanom tlačive schválenom ministerstvom školstva.

Ak dieťa pokračuje v plnení povinného predprimárneho vzdelávania, osvedčenie mu bude vydané na konci školského roku, v ktorom pokračovalo v v plnení povinného predprimárneho vzdelávania. Materská škola vydá osvedčenie aj v prípade absolvovania individuálneho vzdelávania. 

Personálne zabezpečenie
Materská škola má 5  zamestnancov, z toho 4 pedagogických. Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečujú pedagogickí zamestnanci materskej školy, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady v súlade so zákonom č. 317/2009 o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a s vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov. 

Vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa v študijnom programe predškolská a elementárna pedagogika majú tri učiteľky, z toho jedna vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v študijnom programe učiteľstvo pre primárne vzdelávanie. Zástupkyňa pre materskú školu má ukončené stredné odborné vzdelanie v odbore učiteľstvo pre materské školy a ukončenú prvú atestáciu.  
Materiálno – technické a priestorové podmienky
Materská škola je dvojtriedna s kapacitou 36 detí.  Objekt tvorí jednoposchodová budova, na poschodí sa nachádza školská kuchyňa s jedálňou.  V budove sú dve  triedy, s príslušenstvom a spálňou zariadené nábytkom, hračkami a pomôckami z prevažne prírodných materiálov, poskytujúce dostatočný priestor pre pohyb, voľnú hru aj cielené vzdelávacie aktivity detí. Špecifikom je možnosť využitia školskej telocvične, v ktorej pravidelne cvičíme. 
 Súčasťou zariadenia je školská záhrada s pieskoviskom,  dreveným vláčikom, drevenými domčekmi, strunovými  hojdačkami, lavičkami na oddych, športovým a dopravným ihriskom poskytujúcimi možnosti pre široké spektrum športových aktivít detí. 

Vnútorné priestory materskej školy sú čiastočne vybavené novým zariadením – stoly, stoličky v triedach, lehátka, matrace, stoly a stoličky v jedálni. Do tried  zakúpený nový detský nábytok.  Každá trieda je vybavená učebnými pomôckami, hračkami, didaktickou a audiovizuálnou technikou. V triede  pre staršie deti je  umiestnená interaktívna tabuľa s pripojením na internet, v triede pre mladšie deti je televízor, v každej triede je CD prehrávač. Triedy majú k dispozícii digitálnu hračku– včelu Bee-Bot. Učebné pomôcky sa dopĺňajú podľa požiadaviek a finančných možností. Na realizáciu zdravotných cvičením, učiteľky využívajú telovýchovné náradie a náčinie, ktorého má materská škola dostatok. Súčasťou materiálno-technického vybavenia je aj školská knižnica, ktorá je vybavená odbornou a detskou literatúrou, ktorú si dopĺňame materiálmi schválenými MŠVVaŠ SR.
Priestorové a materiálne podmienky materskej školy sú na primeranej úrovni a spĺňajú základné podmienky ustanovené školským zákonom a Vyhláškou MZ SR.
Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní
· Za bezpečnosť a ochranu zdravia dieťaťa podľa § 8 odst. 2 zodpovedajú pedagogickí zamestnanci materskej školy od prevzatia dieťaťa až po jeho odovzdanie zákonnému zástupcovi alebo ním splnomocnenej osoby.

· Za bezpečnosť detí počas krúžkovej činnosti, ktorú vykonáva na základe písomného súhlasu zákonných zástupcov lektor, za bezpečnosť detí zodpovedá lektor.

· Za dodržiavanie hygienických a bezpečnostných predpisov v priestoroch materskej školy a ochranu zdravia detí zodpovedajú prevádzkoví zamestnanci v rozsahu im určenej pracovnej náplne.

· Na vychádzke nemôže mať pedagogický zamestnanec viac ako 22 detí starších ako 5 rokov. S triedou detí mladších ako 3 roky a vo veku od troch do štyroch rokov sa uskutočňuje vychádzka vždy za prítomnosti dvoch zamestnancov.

· Pri činnostiach vyžadujúcich zvýšený dozor riaditeľ zabezpečí ďalšieho zamestnanca, ktorý pod vedením učiteľky dbá na bezpečnosť detí.

· Materská škola môže organizovať pobyty detí v škole v prírode, výlety, exkurzie a ďalšie aktivity len s informovaným súhlasom zákonného zástupcu dieťaťa a po dohode so zriaďovateľom.

· Pred uskutočnením výletu alebo exkurzie, poverený vedúci alebo pedagogický zamestnanec organizačne zabezpečí prípravu a priebeh týchto aktivít, o čom vyhotoví písomný záznam, ktorý potvrdia svojím podpisom všetky zúčastnené osoby.

· Ak učiteľka zistí nedostatky na predmetoch, pomôckach a zariadení, ktorý môže ohroziť zdravie alebo bezpečnosť detí, zabezpečí jeho odstránenie alebo požiada prevádzkového zamestnanca o jeho odstránenie.

· Učiteľka je zodpovedná za vytvorenie pokojnej, tvorivej atmosféry v materskej škole, ochranu psychického zdravia dieťaťa, nepoužíva voči nemu telesné tresty ani neprimerané inhibičné metódy.
Problematika na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní je podrobne rozpracovaná v súlade s platnou legislatívou v prevádzkovom poriadku a v školskom poriadku materskej školy.
Vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí
Cieľom hodnotenia detí je posudzovanie a posúdenie aktuálnej úrovne rozvoja osobnosti dieťaťa v jednotlivých oblastiach, ktoré je využité pre ďalšie plánovanie výchovno – vzdelávacej činnosti za účelom ďalších pozitívnych rozvojových zmien. Hodnotenie je prevažne pozitívne orientované, vyhýbame sa deficitnému modelu. 
Vnútorným systémom kontroly a hodnotenia detí v materskej škole je pedagogické diagnostikovanie, ktoré zaznamenáva úroveň detských schopností, vedomostí, zručností, spôsobilostí dieťaťa pri zohľadnení jeho vývinových osobitostí a individuality. Platí tu zásada, že všetko, čo je zámerne pedagogicky rozvíjané, musí byť tiež zámerne diagnosticky sledované. Každé dieťa má vlastné portfólio, ktoré je dokumentáciou o priebehu a úrovni získavania základných kompetencií.

Na diagnostikovanie detí v našich podmienkach využívame metódy:

· pozorovanie dieťaťa, jeho charakteristických prejavov správania a konania, jeho spontánnu aktivitu, túžbu po poznávaní nového, záujmy, vzťahy s ostatnými, schopnosť spolupracovať,

· hra a jej kvalita je základným a najdôležitejším meradlom rozsahu a úrovne získavaných kompetencií,

· detská kresba je prostriedkom na posudzovanie či už vývinovej úrovne dieťaťa, alebo jeho vnútorného života, má veľkú výpovednú hodnotu a je súčasťou portfólia každého dieťaťa,
· pracovné listy a pracovné zošity sú dokumentáciou o tom ako dieťa zvláda sprostredkované vedomosti hlavne v kognitívnej oblasti,
· záznamové hárky pre 5 – 6 ročné deti a 3 - 4 ročné sú prehľadom o základných vedomostiach detí v oblasti grafomotoriky, vizuomotoriky, priestorovej orientácie, rozlišovania základných geometrických tvarov a farieb, spisovnej výslovnosti a čistoty reči,
· testy školskej zrelosti - vykonáva dieťa v poslednom roku dochádzky do materskej školy v rámci spolupráce s CPPPaP.

Vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí v našej materskej škole pozostáva z troch druhov hodnotenia:

· Formatívne hodnotenie – využíva sa priebežne počas celého dňa pobytu dieťaťa v škole. Umožňuje zisťovať a odstraňovať odchýlky. Realizujeme ho pozorovaním dieťaťa pri hre, pri činnosti, individuálnym prístupom, pochvalou, povzbudením, prejavmi uznania, dohodnutým rituálom – podanie ruky.

· Sumatívne hodnotenie - je periodické posudzovanie na záver témy a obsahového celku. Učiteľka porovnávaním úrovne vedomostí a zručností detí na začiatku témy, s ich úrovňou v jej závere zisťuje čo si deti osvojili a zároveň získava spätnú väzbu svojho pedagogického pôsobenia.

· Súhrnné hodnotenie – je prevádzané prostredníctvom diagnostického hárku, ktorý pozostáva zo vstupnej diagnostiky, priebežnej diagnostiky a záverečnej diagnostiky. Konkrétne zameranie a formy hodnotenia detí sú vypracované v ročnom pláne vnútornej kontroly školy, vypracované v súlade s § 9odst. 4 písm. c Vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. v znení Vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z. z.
Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov školy

Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov pozostáva z vnútroškolskej kontroly a hodnotenia zamestnancov. Cieľom vnútroškolskej kontroly školy je získavanie objektívnych informácií o úrovni a výsledkoch práce pedagogických a ostatných zamestnancov školy a pri zistení nedostatkov prijímanie opatrení, ktoré vedú k ich odstráneniu.

Kontrolná činnosť je zameraná na:

· plnenie štátneho a školského vzdelávacieho programu,
· plnenie úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných právnych predpisov, sprievodcu školským rokom MŠ SR, metodických pokynov MŠ SR,

· kontrolovanie a usmerňovanie realizácie výchovno-vzdelávacieho procesu,

· účelnosť a hospodárnosť nakladania s majetkom školy, dodržiavanie predpisov BOZP, CO, PO.
Pre vnútroškolskú kontrolu práce pedagógov a prevádzkových zamestnancov využívame tieto formy a metódy:

Hospitácie – sú zamerané na kontrolu a hodnotenie pedagogických zamestnancov a ich práce vo vzťahu k cieľom hospitácie, ku schopnostiam detí vo vzťahu k cieľu hospitácie. O hospitáciách sú vedené hospitačné záznamy pozostávajúce z autoevalvácie hospitovaného a evalvácie hospitujúceho. Cieľ hospitácie si určí riaditeľka podľa plánu hospitačnej činnosti na príslušný školský rok a po jej vykonaní vyhotoví písomný hospitačný záznam.

Aktivity – evidencia aktivít uskutočnených v jednotlivých triedach vedených pedagogickými zamestnancami.

Kontrola triednej dokumentácie – zapisovanie a vedenie záznamov (triednej knihy, časovo – tematických plánov, evidencie dochádzky, plánu aktivít) podľa dohodnutých postupov schválených pedagogickou radou.

Kontrola priestorov školy – kontrola čistoty tried, herní, spálni, šatní, chodieb a sociálnych zariadení vykonávaných podľa predpisov stanovených Pracovným poriadkom.

Dodržiavanie pracovného poriadku pre zamestnancov školy – kontrola efektívneho využívania pracovnej doby, dochádzky na pracovisko, dodržiavanie predpisov BOZP a PO ďalších pravidiel stanovených Pracovným poriadkom.

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti – vyhotovuje sa na konci každého polroka podľa vyhlášky č.9 /2006 Z. z. Ministerstva školstva Slovenskej republiky o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení.

Konkrétne zameranie kontrolnej činnosti zamestnancov je vypracované v Ročnom pláne vnútornej kontroly školy, vypracované v súlade s § 9odst. 4 písm. c Vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. v znení Vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z. z.

Požiadavky na vzdelávanie pedagogických a odborných zamestnancov
Požiadavky na vzdelávanie vymedzuje zákon č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch ako proces prehlbovania, zdokonaľovania a rozširovania kvalifikácie a profesijných kompetencií v súlade s najnovšími vedeckými poznatkami, spoločenskými potrebami a požiadavkami na výkon pedagogickej činnosti a na výkon odbornej činnosti.

Ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov prebieha podľa plánu profesijného rozvoja pedagogického zamestnanca, alebo  na podnet školy vyplývajúci z jej potrieb.  Pri výbere vzdelávacích podujatí sa orientujeme predovšetkým na ponuku Metodicko-pedagogického centra Žilina a na ponuku štúdia popri zamestnaní na vysokých školách s pedagogickým zameraním a na podujatia iných vzdelávacích inštitúcií. Podľa ponuky týchto inštitúcií sa učitelia môžu podľa možnosti školy prihlásiť na tieto druhy kontinuálneho vzdelávania: aktualizačné vzdelávanie, inovačné vzdelávanie, špecializačné vzdelávanie, funkčné vzdelávanie, kvalifikačné vzdelávanie.
Systém kontinuálneho vzdelávania pedagogických zamestnancov našej školy je zameraný na tieto oblasti:

· udržiavanie a zvyšovanie odborných kompetencií učiteľov v súlade s platnou legislatívou MŠ SR,

· motivovanie učiteľov na neustále sebavzdelávanie, vzdelávanie, zdokonaľovanie profesionálnych kompetencií štúdiom odbornej literatúry, sledovaním nových výskumov v oblasti edukácie predprimárneho vzdelávania,

     -      rozširovanie digitálnych kompetencií,

     -      absolvovanie funkčného vzdelávania vedúcich pedagogických zamestnancov,   
· zhromažďovanie a rozširovanie progresívnych skúseností z pedagogickej praxe, podnecovanie a rozvíjanie tvorivosti pedagogických zamestnancov,
· sprostredkovanie aktuálnych odborných a metodických informácií prostredníctvom informačného systému,
· prípravy pedagogických zamestnancov na získanie prvej a druhej atestácie.

Ďalšie vzdelávanie je právom aj povinnosťou každého zamestnanca. Prioritnou úlohou materskej školy je vytvorenie takých podmienok , aby každý zamestnanec bol motivovaný neustále sa vzdelávať a zdokonaľovať svoje majstrovstvo.
Zoznam použitých skratiek:
BOZP – Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

CO – Civilná ochrana

CPPPaP – Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie

MŠ – Ministerstvo školstva

MŠVVaŠ SR – Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

PO – Požiarna ochrana

MZ SR – Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky

ŠkVP– Školský vzdelávací program
Prehľad o revidovaní a doplnkoch
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Obsahové celky
	

September – Ja a moji noví kamaráti


	Moja materská škola

Oboznámenie sa s interiérom MŠ

Oboznámenie sa s okolím MŠ

Moja skrinka, značka, postieľka

Vytvorenie si spoločných pravidiel správania sa v MŠ

Správanie nových kamarátov

Moja rodina

Môj dom

Členovia rodiny

Funkcia rodiny

Pracovné činnosti v domácnosti


	Režim dňa

Deň / noc

Každodenné aktivity

Dni v týždni

Časové vzťahy
	Kde bývam

Miesto, kde bývam

Liptovská Teplá a okolie

Služby v obci

Prírodné krásy v okolí

Práca s mapou, plánom




	Október – Farebná jeseň


	Farby jesene

Charakteristické znaky ročného obdobia

Počasie

Experimentovanie s farbami

Činnosti v jeseni

Šarkan
Moji milí starkí

Program pre starkých 

Pozdrav pre starkých

Úcta k starším

	Ovocie a zelenina

Poznávanie druhov ovocia a zeleniny

Poznávanie plodov – šípky, gaštany

Zbieranie úrody

Uskladnenie a spracovanie ovocia a zeleniny

Práca v záhrade
	Zvieratá z lesa

Les a jeho význam

Zvieratá, vtáky a ich spôsob života

Les a jeho časti

Správanie sa v lese



	November – Žijeme zdravo


	Moje telo

Poznávanie jednotlivých častí tela (hlava, trup, končatiny)

Fyziologické funkcie tela (dýchanie, trávenie, pohyb)

Kresba postavy
Zdravé zúbky

Zdravé a nezdravé potraviny

Starostlivosť o zuby

„Zúbková víla“

	Moje zmysly

5 zmyslov – čuch, chuť, sluch, zrak, hmat

Zmyslové vnímanie

	Choroba a zdravie

Zdravý životný štýl

Starostlivosť o vlastné zdravie

Potravinová pyramída

Prevencia prenosu chorôb

Prvá pomoc



	December – Predvianočný čas


	Privítanie Mikuláša

Svätý Mikuláš

Zvyky a tradície

Výroba adventného venca

Výroba pozdravov

	Vianočná besiedka

Písanie listov pre Ježiška

Príprava programu, besiedka

Výzdoba triedy

	Čarovné Vianoce

Vianočná výzdoba, stavanie stromčeka

Pečenie, zdobenie medovníkov

Spievanie kolied

Vianočný večierok



	Január – Zimné radovánky


	Maľovaná zima

Charakteristické znaky ročného obdobia

Počasie v zime

Hra so snehom
Moje ruky objavujú

Pokusy so snehom a ľadom

Experimenty so vzduchom

Magnetizmus

	Zvieratá a vtáky v zime

Život zvierat v zime

Starostlivosť o zvieratá v zime

Práca horára a lesníka

	Zimné športy

Poznávanie zimných športov a aktivít

Význam pre zdravie

Bezpečnosť pri športe

Zimná olympiáda



	Február – Čas karnevalov


	Fašiangy

Spoznávanie regionálnych zvykov a tradícií

Príprava na karneval – výroba masiek

Výzdoba triedy

Karneval
Vesmír

Zem, mesiac, slnko

Planéty 

	Čím budem?

Spoznávanie povolaní

Remeslá

Význam povolaní

Technológia výroby

Vysnívané povolanie

	Na gazdovskom dvore

Hospodárske zvieratá

Význam hospodárskych zvierat

Produkty živočíšneho pôvodu



	Marec – Moja obľúbená kniha 


	Z rozprávky do rozprávky

Ľudová/autorská rozprávka

Báseň, bájka

Obľúbená rozprávka

Dramatizácia príbehu
Separovanie

Význam prírody pre človeka

Separovanie odpadu

Práce na školskom dvore

Ochrana životného prostredia

	Kniha

Ako vzniká kniha

Spisovateľ, ilustrátor

Pozitívny vzťah ku knihe

Moja prvá kniha – výroba

Obľúbená kniha

	Bezpečne na ceste

Spoznávanie dopravných prostriedkov

Dopravné značky

Semafor 

Pravidlá správania sa na ulici


	Apríl – Prišla jar


	Jar k nám prišla

Charakteristické znaky ročného obdobia

Počasie na jar
Od semienka k rastline

Spoznávanie druhov kvetov, rastlín

Liečivé rastliny

Klíčenie, rast, rozmnožovanie

Pestovanie jednoduchej rastliny

	Sviatky jari

Veľkonočné zvyky a tradície

Zdobenie kraslíc

Výroba pohľadníc

Výzdoba triedy

	Mláďatá, vývoj

Zvieracie rodiny – mláďatá

Starostlivosť o mláďatá


	Máj – Krásy nášho regiónu


	Moja mama

Opis svojej mamy

Úcta k rodičom

Besiedka ku Dňu matiek

Darček pre mamu
Slovensko

Spoznávanie svojej vlasti

Hlavné mesto Bratislava

Štátne symboly

Výroba vlajky

Významné historické, kultúrne a prírodné pamiatky

	Krásy nášho regiónu

Prírodné prostredie okolo nás

Hrady a zámky

	Voda a všetko okolo nej

Voda a jej skupenstvá

Význam vody

Prírodné zdroje vody – potoky, rieky, jazerá

Kolobeh vody v prírode




	Jún – Prichádza leto


	MDD

Oslava MDD

Spoznávanie ľudských rás  a národností

Tolerancia ľudí s odlišnosťami

Život detí v iných krajinách
Je tu leto

Charakteristické znaky ročného obdobia

Pitný režim

Letné športy a aktivity

Rozlúčka s predškolákmi – Noc odvahy


	Zvieratá v ZOO

Exotické zvieratá

Spôsob života exotických zvierat

	Na lúke

Spoznávanie rôznych druhov hmyzu

Lúčne kvety

Práca s lupou




