W imieniu organizatorów wojewódzkiego konkursu  plastycznego ,,Czytanie jest the best” (organizatorzy:   Fundacja ,,Sąsiedzi”, Rada Oddziału Towarzystwa Nauczycieli Bibliotekarzy Szkół Polskich w Białymstoku i Szkoła Podstawowa nr 43 im. Simony Kossak w Białymstoku zwracam się z prośbą o przekazanie informacji o konkursie nauczycielom nauczania początkowego (w szkołach podstawowych), nauczycielom języka polskiego i nauczycielom bibliotekarzom (w szkołach podstawowych i ponadpodstawowych).
Konkurs adresowany  do uczniów wszystkich typów szkół Białegostoku i powiatów organizowany jest  w ramach XI Międzynarodowych Targów Książki w Białymstoku.
W jury zasiadają pracownicy Galerii Sleńdzińskich w Białymstoku.
Konkurs wspiera biblioteki szkolne w realizacji celu dotyczącego upowszechniania czytelnictwa i kształtowania kompetencji czytelniczych  uczniów, ma na celu rozwijanie zainteresowań współczesną literaturą dziecięcą i młodzieżową.
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Nagrodzone prace zostaną wyeksponowane w najpierw podczas IX Międzynarodowych Targów Książki, następnie w ,,Galerii na Złotej” w budynku CEN oraz w wybranych filiach Książnicy Podlaskiej (Filie nr 7 i 8). Prace wyróżnione będzie można obejrzeć w wersji elektronicznej podczas uroczystości rozdania nagród oraz na stronie SP 43 i Bibservisu Bibliotek Szkolnych Podlasia.
Regulamin w załączniku.
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