KLAUZULA INFORMACYJNA
INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH
W PRZYPADKU POZYSKIWANIA DANYCH OSOBOWYCH W SPOSÓB INNY NIŻ OD OSOBY, KTÓREJ DANE DOTYCZĄ 
Na podstawie art. 14 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1) zwane dalej „RODO” zwracamy się z prośbą o zapoznanie się z następującymi informacjami:
I. Administratorem danych osobowych rodziców, uczniów oraz innych osób jest Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Olkuszu, ul. Jana Kantego 5, 32-300 Olkusz, tel. 32 643 04 93.
[bookmark: _GoBack]II. Inspektorem Ochrony Danych w Szkole Podstawowej Nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Olkuszu jest Pan Piotr Koper, adres e-mail: codex.iod@gmail.com adres do korespondencji: Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Olkuszu, ul. Jana Kantego 5, 32-300 Olkusz.
III. Pani(a) dane osobowe przetwarzane w zakresie imienia, nazwiska, serii numeru dowodu, nr telefonu (lub innych) będą przetwarzane tylko w celu weryfikacji tożsamości / identyfikacji osoby odbierającej dziecko z przedszkola.
IV. Dane osobowe będą przetwarzane i przechowywane wyłącznie w formie papierowej, przez okres  roku szkolnego.
V. Przysługuje Pani(u) prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody nie będzie miało wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Cofnięcie zgody będzie skutkowało brakiem możliwości odbioru dziecka z przedszkola.
VI. Przysługuje Pani(u) prawo do żądania dostępu do danych osobowych dotyczących Pani(a) osoby, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz wniesienia sprzeciwu.
VII. Każda osoba, której dane dotyczą ma prawo wnieść skargę do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych.
VIII. Administrator danych osobowych wskazuje, iż dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanym procesom podejmowania decyzji, w tym profilowaniu.

