Zadanie 1.
W podanym tekście wyśrodkuj tytuł oraz zastosuj styl „tytuł”.  Podziel tekst na 2 akapity, zastosuj wcięcia akapitowe (2). Ustaw interlinie na 1,15. Nazwisko reżysera wyrównaj do prawej.
Zielona Mila
Nazwanie Franka Darabonta mistrzem w przenoszeniu prozy Stephena Kinga na ekran nie powinno nikogo dziwić. Dlaczego? Ponieważ jak do tej pory tylko on pokusił się to zrobić, a druga sprawa, że wyszło mu to świetnie i prawie bezbłędnie. Dwa filmy - najpierw "Skazani na Shawshank", a potem "Zielona Mila" przyniosły temu Francuzowi uznanie widzów i rozpoznawalność. Film nakręcono jesienią roku 1999. To właśnie o tej porze roku mają miejsce niecodzienne wydarzenia w Cold Mountain, które zmienią życie Paula Edgecombe'a (wspaniała rola Toma Hanksa) na zawsze. Wspomniany bohater to kierownik więziennego bloku E. 
Reż. Frank Darabont

Zadanie 2.
Popraw błędy w edycji tekstu.(zastosuj opcje „pokaż wszystko”)
           Tom Hanks , amerykański aktor , reżyser i producent filmowy .
Dwukrotny laureat Oscara za pierwszoplanowe role w filmach Filadelfia ( 1993 ) oraz Forrest Gump  ( 1994 ) i zarazem Złotej Maliny za drugoplanową rolę w filmie Elvis ( 2022 ).
  1 lipca 1992 otrzymał własną gwiazdę w Alei Gwiazd w Los Angeles znajdującą się przy 7000 Hollywood Boulevard .

Zadanie 3. 
Sformatuj teks według podanych kryteriów. 
a) Pogrub i zmień kolor na żółty, nazwisko fanki Toma Hanksa, która podarowała mu samochód
b) Zmień kolor czcionki nazwy samochodu na czerwony
c) Ustaw kursywą nazwę szpitala i miasta, który otrzymał fundusze 
d) Pogrub i podkreśl rok w którym Hanks otrzymał samochód
Hanks w 2017 otrzymał samochód Polski Fiat 126p od swojej fanki Moniki Jaskólskiej. Prezent został ufundowany przez wiele osób. Po tym jak Hanks sfotografował się na ulicy przy maluchu, Jaskólska zorganizowała akcję zbierania pieniędzy na auto dla aktora, a pozostałe pieniądze ze zbiórki zostały przekazane szpitalowi pediatrycznemu w Bielsku-Białej. Tom Hanks również przekazał fundusze dla szpitala i książkę z własnym podpisem na aukcję internetową.




Zadanie 4. Wyszukaj w Internecie zdjęcie Toma Hanksa z fitem 126 p i wklej go do ramki. Usta wielkość fotografii na: wysokość: 3,58 szerokość: 6,38
	



Zadanie 5. Zapisz plik w swoim folderze pod nazwą „nazwisko 31 paź”

