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     W związku z zaistniałą sytuacją zagrożenia epidemicznego, organizatorzy konkursu zmieniają jego regulamin. 
Palmy wielkanocne są bardzo ważnym elementem w tradycji religijnej 
i kulturalnej, dlatego nie odwołujemy konkursu – tak jak nie odwołuje się Niedzieli Palmowej czy Świąt Wielkanocnych. Możemy jednak zmienić formę organizacyjną i my to właśnie robimy.
     Wszystkich chętnych (dzieci, młodzież, dorosłych i całe rodziny) zachęcamy – róbcie palmy!
Warunkiem udziału w konkursie jest wykonanie tradycyjnej palmy wielkanocnej przy użyciu naturalnych tworzyw i tradycyjnych form zdobniczych (bukszpan, trzcina lub trawa, zboża, barwinek, bazie, gałązki jałowca oraz kwiaty z bibuły – ewentualnie suche kwiaty). Wielkość palmy nie ma decydującego znaczenia.
Do jej wykonania  nie wolno używać gałązek tui, sosny, świerka czy  innych drzew  iglastych,  gdyż nie są to elementy charakterystyczne dla naszego regionu.
Prosimy jednak nie przywozić gotowych palm do Szkoły Podstawowej 
w Iwanowicach. 
Należy zrobić dwa zdjęcia (jedno – samej palmy, drugie - autora trzymającego palmę w swoich rękach) i przesłać najpóźniej do 3 kwietnia, na adres mailowy: gckib@iwanowice.pl
       Każda palma zgłoszona do konkursu (oprócz zdjęć) musi mieć dołączone następujące informacje: imię i nazwisko autora pracy, przedział wiekowy (do 10 lat, 10-18, powyżej 18 lat), miejscowość, spis materiałów użytych do jej wykonania oraz skan/zdjęcie podpisanej zgody na przetwarzanie danych i klauzuli.
Jury na podstawie zdjęć dokona rozstrzygnięcia konkursu. O terminie i formie przyznanych nagród poinformujemy uczestników w stosownym terminie.
Wykonane przez siebie palmy można sobie pozostawić w domu lub przekazać do kościoła – decyzja należy do autora.
Mamy szczególną sytuację i musimy zastosować szczególne środki ostrożności. 
Za utrudnienia przepraszamy.
                                                                   Organizatorki konkursu:
 Janina Trzaska -  janina.trzaska@interia.pl
                                                     Renata Burda -  bur@autograf.pl
